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令和５年度第１回図書館協議会会議録 

 

日時：令和５年５月３１日（水） 

                   午前 10時 00分～10時 50分 

場所：図書館会議室 

                           

出席委員：西村美紀委員、島村優里委員、高橋静子委員、土田清絵委員、 

手嶋涼委員、宮野久美子委員、小林隆裕委員、本間敬委員  

渡辺まゆみ委員 

事務局 ：近藤教育長、渡邊館長、飯沼副館長、佐藤主任司書 

１ 開会 

（事務局） 定刻になりましたので令和５年度第１回聖籠町立図書館協議会を

はじめさせて頂きます。 

・任命書の交付 

    新しい任期になりまして、初めての会議ですので任命書の交付を行

いたいと思います。 

      （教育長から委員へ任命書を交付） 

      それでは教育長よりあいさつをお願いいたします。 

（教育長） 開会の挨拶 

（教育長 挨拶後退席）  

２ 議題 

（１）委員長及び副委員長の互選について 

（事務局） 議題１ですが、今回は新委員の初顔合わせになります。互選に入る

前に、みなさんから自己紹介をお願いしたいと思います。 

 

（委員及び職員が自己紹介） 

次に、委員長・副委員長の互選に入りたいと思います。どなたか立

候補及び推薦される方おられますでしょうか。 

（委員）  選任について、よろしいでしょうか。昨年は、委員長を務めさせて

いただきありがとうございました。私の方からは、推薦案を提案さ

せて頂ければと思っています。委員長に本間敬委員、副委員長に土

田委員を提案させていただきます。 

（事務局） 只今、推薦案が提案されました。外に、立候補、推薦される方おい

ででございますか。（意見なし）では改めまして、お諮りいたしま

す。委員長に本間敬委員、副委員長に土田清絵委員の提案について、
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ご異議ございませんでしょうか。（意見なし）では、異議なしと認

め、委員長に本間敬委員、副委員長に土田委員を互選いたします。 

 

（互選の結果、委員長には本間敬委員、副委員長には土田清絵委員 

が選出された。） 

 

（事務局）  それでは本間委員長、土田副委員長から一言御挨拶をお願いしま

す。 

（委員長）  委員長を務めさせていただきます本間敬と申します。何分不慣れ

で皆様にご迷惑をおかけすることになると思いますが御協力を

お願いします。 

（副委員長） 副委員長を務めさせていただきます土田清絵と申します。何分不

慣れで皆様にご迷惑をおかけすることになると思いますが御協

力をお願いします。 

（事務局）   「議題（２）今後の活動について」以後進行は委員長にお願いし

ます。 

（委員長）   それでは「議題（２）今後の活動について」事務局から説明をお

願いします。 

（事務局）  （今後の活動について、資料のとおり朗読説明。） 

（委員長）  事務局から説明がありましたが、委員の皆さん質問はありません

か。では、私から評価方法について、この度、新しい委員さんも

おられますので、もう少し具体的な説明を頂けますでしょうか。

特に図書館協議会の評価のところで総合評価「子どもたちの心を

豊かに育む図書館」では、「Ａ」がついていますけれども、なぜ、

「Ａ」がついているのか、何か資料ありますか。 

（事務局）   具体的なものが今手元になくて申し訳ありません。まず、５ペー

ジと６ページをご覧ください。 

（以降、資料のとおり朗読説明。） 

（委員長）  はい、ありがとうございました。これからの段取りですが、７月ご

ろに各委員に、第一評価が終わったものが送られてきます。それで

個々に、協議会としての評価を下していただいて、８月末ごろまで

に図書館へ返送、各委員の意見を集約させます。それを事務局で取

りまとめ。１０月の正副委員長会議で、最終案を２人で決定すると

いう流れになります。対面で会議をするのは、皆様から評価を下し

てもらうまでは、これが最後になります。このような段取りになり

ますのでよろしくお願いいたします。 
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３ 閉会 

（委員長）  本日は皆様からご協力いただきまして、令和５年度の１回目の協

議会を閉会いたします。ありがとうございました。 

以上 


